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industriali - industrials - industriales - industriales - промышленные

S U P E R T E C

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS
СЕРТИФИКАЦИЯ

Cavo - Cable - Cable - Câble - Кабель

CE - TÜV
H07 RN-F 3G1 - H07 RN-F 3X1

H05 RN-F 3X1
H07 RN-F 3G1 oil resistant

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Cavo - Cable - Cable - Câble - Кабель
H07 RN-F 3G1 - Ø 8,8mm (1 function)
H07 RN-F 3X1 - Ø 8,8mm (2 functions)
H05 RN-F 3X1 - Ø 7,5mm (2 functions)
H07 RN-F 3G1 oil resistant - Ø 8,8mm

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Корпус
Polipropilene -  Polypropylene
Polipropileno - Polypropylène

Полипропилен
Passacavo - Grommet
Pasacable - Passe-câble
Кабельный сальник 

EPDM - High Nitrile

Alimentazione - Power Supply
Alimentación - Alimentation électrique
Электропитание

20(8)A 250V

Profondità max - Max depth
Máx. profundidad - Profondeur max
Макс. глубина

40 m - 131,2 ft

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
Tемпература

max.+60°C (+140°F)

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de protección - Degré de protection
Класс защиты

IP 68

Classe - Class - Clase - Classe - класс I - II

Galleggiante a doppia camera resistente alle alte 
pressioni. La maggior spinta in acqua e le dimensioni 
contenute permettono alti standard di prestazione. 
Ottimale per le applicazioni pesanti, per il controllo di 
livello in impianti di acque nere e industriali, e per le 
stazioni di sollevamento.

Double chambers float switch resistant to high 
pressures. The great push in water and the reduced 
dimensions guarantee high performances. Suitable for 
level regulation in drainage plants, pumping stations 
and dirty water systems.

Flotador de doble compartimiento estanco resistente 
a la alta presión. El mayor empuje en agua y las 
dimensiones reducidas permiten altos estándares 
de prestación. Ideal para aplicaciones extremas, para 
el control de nivel en instalaciones y depósitos con 
agua residuales e industriales y para las estaciones de 
levantamiento.

Flotteur avec double chambre étanche résistant à la 
haute pression. Les petites dimensions et la grande 
force de flottabilité garantissent de hauts niveaux de 
performances. Optimal pour les applications lourdes et 
pour le contrôle du niveau dans des installations d’eaux 
noires et industrielles et pour les stations de levage.

Поплавок с двойной камерой с повышенной 
стойкостью к высоким давлениям. Более высокое 
выталкивающее усилие и компактные размеры 
обеспечивают высокие рабочие характеристики. 
Oптимально подходящий для тяжелых условий 
эксплуатации, для регулирования уровня в системах 
сточных и промышленных вод и для насосных 
станций.

Non Iincluso - Not included - No incluidos - 
Non fournis - Невключенные Комплектующие 

CONTRAPPESO / CONTRAPPESO EASY - 300g
COUNTERWEIGHT / EASY COUNTERWEIGHT - 300g
CONTRAPESO / CONTRAPESO EASY - 300g
CONTREPOIDS / CONTREPOIDS EASY - 300g
ПРОТИВОВЕС / ПРОТИВОВЕС EASY - 300 г

CONTRAPPESO AISI 316 - H07 (oil resistant) - 300g
COUNTERWEIGHT AISI 316 - H07 (oil resistant) - 300g
CONTRAPESO AISI 316 - H07 (oil resistant) - 300g
CONTREPOIDS  AISI 316 - H07 (oil resistant) - 300g
ПРОТИВОВЕС AISI 316 - H07 (oil resistant) - 300g

FIXING KIT

100% made in Italy


